
 

 

 

 نمره والمتن س ردیف

 مشخص کنید. و جملات نادرست را با  جملات درست را با  1

 رأس دارد. 8هر مکعب مستطیل  الف(

 اند. پایانی اول بیهاتعداد عددب( 

 شود.یمعدد یک  هاب.م.م آن ،اول باشند aو  bاگر دو عدد ج( 

 .راستا باشندجهت و همهم ،دو بردار را مساوی گوییم هر گاه هر اندازهد( 
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 2

 است. ..........................ی هر عدد ترین شمارندهکوچکالف( 

 قرار دارد. ..........................ی در ناحیه ،ی مختصات دارای طول منفی و عرض مثبت باشدای که در صفحهنقطهب( 

 کنند.یمناحیه تقسیم  ..........................محورهای مختصات صفحه را به ج( 

 (افتدیماصلاً اتفاق ن –افتد یمحتماً اتفاق ).  ..........................یعنی  ،احتمال وقوع اتفاقی اگر برابر با صفر باشدد( 
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 را انتخاب کنید. گزینه درست 3

 اُم الگوی مقابل کدام است؟ nی جملهالف( 
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 این پیشامد چندتاست؟کنیم. کل حالات ممکن یمیک سکه و یک تاس را با هم پرتاب ج( 

1 )6 2 )8 3 )12 4 )36 

 دهند؟یمقرار  استفادهد( از کدام نمودار در بازارهای مالی و قیمت طلا و نفت و سهام و ... مورد 

 ای( نمودار دایره4 ای( نمودار میله3 ( نمودار ستونی2 ( نمودار خط شکسته1
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کمترین مقدار باشد. جدول را با یک نظم و ترتیب کامل  هاو حاصل جمع آن 24 هادو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آن 4

 کنید. 
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 تر از شهر کرد است. درجه گرم 11درجه زیر صفر است. در همان روز هوای اصفهان  3دمای هوای شهر کرد  5

 

 دمای هوای اصفهان را بدست آورید. الف(

 

 میانگین دمای هوای دو شهر چند درجه است؟ ب(

 

 ( حاصل عبارت زیر را به دست آورید ج
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید.الف(  6
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xمقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای ب(    به دست آورید.  5
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 ی زیر را حل کنید. معادلهج( 

x x  7 2 5 35  

 

 برای مسأله زیر فقط معادله بسازید. د( 

 شود. عدد مورد نظر چند است؟ می 11کنیم. حاصل یمواحد از آن کم  2برابر کرده و سپس  3عددی را 
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 مقادیر مجهول را به دست آورید.الف(  5

 
 

 

 در جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید. ب( 
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 کامل کنید. را هاتساوی ند با توجه به آنهست هشتتدو شکل زیر با هم همالف(  8
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 است.  Aانتقال یافته شکل  هاشکلدر تصویر مقابل کدام ب( 

 

  زیر را به دست آورید.حاصل عبارت  9

   , , 30 50 24 48  

 

 

1 

لیتر آب  61متر است. این حوض خالی را با شیر آبی که در هر دقیقه  5/1و  3 ،4حوضی است به شکل مکعب مستطیل که ابعاد آن  10

 کشد تا حوض پر شود؟یمکنیم. چند ساعت طول یمپر  ،کندیموارد آن 
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 ی زیر را به دست آورید. مساحت جانبی استوانه 11
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 مساحت کل شکل زیر را بدست آورید. 12
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 بنویسید. دارتوان ی زیر را به صورتهاالف( حاصل عبارت 13

 5 53 5  

 

 2 67 7  

 

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 
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 تقریباً کدام گزینه است؟34د( با توجه به جدول زیر حاصل 

 عدد 5/5 6/5 7/5 8/5 1/5 6

 مجذور 25/31 36/31 41/32 64/33 81/34 36
 

1 

 

 

 

55/0 

 

 

5/0 

 

 

 

 

5/0 

 را به دست آورید.  Bو  Aالف( با توجه به شکل مقابل مختصات نقاط  14

 
 را رسم کنید و مختصات آن را بنویسید. BAب( 
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 نوبت آزمون جامع به صورت زیر است: 5آموز در ی یک دانشهاالف( نمره 15

 11آزمون پنجم  14آزمون چهارم  17آزمون سوم  16آزمون دوم  5/18آزمون اول 

 کنید.ی مربوط را رسم نمودار خط شکستهب( 

 

 

 ای داشته است؟آموز در کدام آزمون افت قابل ملاحظهاین دانشج( 

 گیری داشته است؟آموز در کدام آزمون رشد چشماین دانشد( 

 آموز را محاسبه کنید.میانگین نمرات این دانشهـ( 
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 چرخانیم.ی چرخنده مقابل را میعقربه 16

 
 را محاسبه کنید. هاعدداحتمال ایستادن عقربه روی هر یک از 

 

 1= احتمال                                     2= احتمال 
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 احتمال رخ دادن هر اتفاق را بنویسید. 15

 بیاید. 7اندازیم و عدد یمالف( تاسی را 

 

 اندازیم و عدد زوج بیاید. یمب( تاس 
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 20 موفق و سربلند باشید جمع

 نمره به حروف:                                             نمره به عدد:

 


